## 

第 166 期

集团党组党史学习教育领导小组办公室

2021年12月24日

## 【学习宣传贯彻六中全会精神进行时】

## 坚持"三学出三强化" 坚决扛起能源保供政治责任

国家能源集团党组深入学习贯彻六中全会精神,坚持学史力行,把落实好能源保供工作作为重要紧迫的政治任务,作为"我为群众办实事"实践活动的重大民心工程、民生工程,做到"三学出三强化",有力发挥能源供应稳定器压舱石作用,全力以赴打好能源保供攻坚战,切实以能源保供工作成果检验党史学习教育成效。

学出政治站位,强化能源保供政治责任。集团党组深入学习 贯彻习近平总书记关于做好能源保供工作的重要指示批示精神 和党中央重大决策部署,深入学习贯彻习近平总书记视察榆林化 工重要讲话精神,深刻认识到煤炭主体能源地位,深刻认识到能 源的饭碗必须牢牢端在自己手里,深刻认识到做好能源保供工作 的极端重要性和现实紧迫性,切实把思想和行动统一到党中央决 策部署上来,以实际行动践行"两个维护"。集团党组切实提高 政治站位, 坚决扛起能源央企政治责任, 成立能源保供工作领导 小组,多次专题研究保供工作。党组成员以上率下,先后深入辽 宁、内蒙古、宁夏、陕西、河北等区域重点保供企业实地调研, 督促指导保供措施有效落实。成立供应保障、东北保供等五个专 班, 研究部署推动北京冬奥会保供、东北地区保供、国庆期间保 供、迎峰度夏度冬等重点区域和重要时段能源保供工作。集团系 统各级党委班子知责于心、担责于身、履责于行,坚决扛起扛稳 **扛实能源保供政治责任,坚决落实集团党组部署要求,充分发挥** 党组织和党员作用,做到守土负责、守土尽责。

学出使命担当,强化能源保供体系优势。集团党组坚持学党史、悟思想,从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧和力量,认真组织开展全国国企党建会精神贯彻落实情况"回头看",从党领导国有企业发展壮大的光辉历程中坚定信仰信念信心,更加深刻认识到国有企业是党执政兴国的重要支柱和依靠力量,坚决肩负"为社会赋能、为经济助力"的使命担当。集团党

组建立运行协调、数据报送、督促督办三个工作机制,实施保障 资源最大化供应、保障资源合理化销售、保障供电供热安全、保 障运输链条高效、严肃纪律强化问责五项工作措施,打出一套能 源保供"组合拳"。召开月、周、日保供例会,加强统筹协调, 确保煤炭产能核增、发电计划执行等每一项保供任务落细落实落 到位。发挥集团"煤电化运"一体化、产运销一条龙独特优势, 切实提升能源保供效能。着力释放煤炭先进产能,要求自产煤单 位按最大化安排生产,加大外购煤采购力度,优化销售流向,千 方百计满足保供需求。加强发电设备运行管理和科学调度,提高 燃煤库存,做到应发尽发、满发多发。优化运输组织调度,切实 提高装卸效率,压缩停时周时,确保铁路、船舶装得上、运得出, 产业链供应链安全畅通。今年以来,集团煤炭产销量、发电量分 别占全国供给17%和15%。截至11月底,煤炭产量同比增长 4.9%, 销量增长 8.2%, 发电量增长 15.4%, 其中火电增长 17.6%。 带头稳价稳市。集团能源保供工作做法和成效得到国家有关部委 和地方政府充分肯定。

学出奋进力量,强化能源保供攻坚堡垒。集团党组大力践行习近平总书记"社会主义是干出来的"伟大号召,向全体党员发出坚持党的领导加强党的建设坚决打赢能源保供攻坚战的通知,把能源保供作为主战场,命名挂牌"奋进十四五"党员先锋队460个、党员示范岗424个。各级党组织大力开展能源保供岗位建功行动,深入开展"学习全会精神、凝聚奋进力量"、"亮身

份、保发电、当先锋"等主题党日活动,鲜红的党旗在保供一线高高飘扬。大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,深入开展"工人先锋号"、"巾帼文明岗"创建,把能源保供工作作为"国家能源杯"绿色发展劳动竞赛和智能建设技能大赛重要内容,全面激发广大职工做好能源保供的干劲。深入开展"奋进十四五、青年在行动",一大批"90后"、"95后"坚定站在能源保供第一线。向全体干部职工发起在能源保供中建功立业的倡议书,广大职工坚守岗位、履责尽责,拧紧加固能源保供每颗"螺丝钉",在稳产稳供稳价、保电保热保民生、安全环保稳定、挖潜提质增效上挑重担、建新功,全力打赢能源保供攻坚战,向党和人民交上一份合格答卷。

报:中央党史学习教育领导小组办公室,中央企业党史学习教育第三指导组,国务院国资委党委党史学习教育领导小组办公室,集团党组党史学习教育领导小组成员。

送:集团公司纪检监察组,总部各部门,各子分公司党委。 集团党组党史学习教育领导小组办公室各工作组,巡回指导组。